
 

 
 

                                 Grado 
                                                     Meeresluft, Kulinarik & Kultur! 
 

 
 

    

 

 

Leistungen: 

 
• Busreise 

• N/Halbpension 

• Schifffahrt zur Insel 
Barbana 

 

01.04. - 04.04.2026 
(Karwoche) 

 

Doppelzimmer € 509,- 

Einbettzimmerzuschlag  € 120,- 

27.10. - 30.10.2026  

Doppelzimmer € 509,- 

Einbettzimmerzuschlag € 120,- 

 
Achtung: Gültiger Reisepass erforderlich! 

©  Adobe  Stock, pixabay

4-STERNE-HOTEL IM ZENTRUM!

Nutzen Sie diese Reise, um bei mediterranem Klima ein wenig Meeresluft zu schnuppern, interessante
Ausflüge oder nette Spaziergänge an der schönen Promenade in Grado zu unternehmen und sich 
kulinarisch verwöhnen zu lassen.



 

Zusatzleistungen 

Triest mit Schloss Miramare (fak.): € 33,- 

 
In den Hotels in Italien wird vor Ort eine zusätzliche Touristensteuer eingehoben! 
 
 
4-STERNE-HOTEL IM ZENTRUM! 
 

Reiseverlauf 
 
 

 
1. TAG: Udine – Grado – Zeit zur freien Verfügung 

Bei unserer Anreise besuchen wir die hübsche Provinzstadt Udine, die aufgrund ihrer venezianischen 

Vergangenheit viele sehenswerte Baudenkmäler aufzuweisen hat. Wahrzeichen der Stadt ist das Castello 

Udine, das auf einem Hügel steht und etwa um das Jahr 1200 entstanden ist. Genießen Sie das besondere 

Ambiente der Stadt bei einem Spaziergang, einer gemütlichen Einkehr oder bei einem Einkaufsbummel! 

Nach der Ankunft auf der Halbinsel Grado, dem Kaiser Franz Joseph das Prädikat „Kurort“ verlieh, können 

Sie sich dem süßen Nichtstun – dem „dolce far niente“ – widmen. 

 

2. TAG: Insel Barbana – Grado – Zeit zur freien Verfügung 

Inmitten der friedlichen, natürlichen Schönheit der Lagune von Grado liegt die kleine Insel Barbana. Diese 

erreichen wir mit einer ca. 20-minütigen Schifffahrt von Grado. Im Anschluss Rundgang durch die 

ehrwürdige Altstadt von Grado mit ihrer besonderen Atmosphäre. An vielen Ecken kann man noch den 

Charme der K.u.k-Zeit spüren. Der mondäne Kurort mit prachtvoller Meerpromenade lädt zu 

allabendlichen Spaziergängen entlang des Meeres ein. 

 

3. TAG: Triest mit Schloss Miramare (fak.) oder Zeit zur freien Verfügung 

Nach dem Frühstück Fahrt zur „altösterreichischen Perle der Adria“, wie Triest auch genannt wird. 

Klassizistische Paläste, der Dom und der Canale Grande sind nur einige der vielen Sehenswürdigkeiten der 

Stadt. Weiterfahrt zum Schloss Miramare, das durch seine magische Ausstrahlung und märchenhafte Lage 

an der Adria besticht. 

 

4. TAG: San Daniele del Friuli – Heimreise 

Schinkenhauptstadt San Daniele del Friuli (Halt bei einem Prosciutto-Produzenten) – Heimreise. 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Veranstalter: 
Reiseparadies Kastler GmbH 

 
 
 

Auskunft & Buchung: 

Naturfreunde Reisebüro & Freizeitbetriebe GmbH, Viktoriagasse 6, 1150 Wien 

Tel.: 01/894 73 29, E-Mail: reisebuero@naturfreunde.at 
 
 
 
 
 
 
 

 

Anmerkungen: 

Es gelten die AGB des Naturfreunde Reisebüros und die ARB 1992. 

Du hast bei uns die Möglichkeit, einen Reiseschutz für diese Reise zu buchen. 

Informationen dazu erhältst du im Reisebüro oder online unter 

https://service.europaeische.at/doc/de/Informationsblatt_KomplettSchutz-IPID-KS_2021-DE-001.pdf 

mailto:reisebuero@naturfreunde.at
https://service.europaeische.at/doc/de/Informationsblatt_KomplettSchutz-IPID-KS_2021-DE-001.pdf

